

Примітки

щодо розкриття інформації до фінансової звітності за 2014 рік

Публічного акціонерного товариства «Всесвіт»

Код ЄДРПОУ 36291803

Керуючись МСФЗ та роз'ясненнями Міністерства фінансів України, зокрема листом Мінфіну від 11.01.2012 р. № 31-08410-06-5/607 та спільним листом Національного банку України, Міністерства фінансів України, Державної служби статистики України від 07.12.2011 №12-208/1757-14830/31-08410-06-5/30523/04/4-07/702, Публічне акціонерне товариство «ВСЕСВІТ» складено баланс станом на 31.12.2014, звіт про фінансові результати за 2014 рік, звіт про рух грошових коштів за 2014 рік, звіт про власний капітал за 2014 рік. Впродовж 2014 року Товариством були проведені заходи щодо приведення показників у відповідність до вимог МСФЗ. Тому станом на 31.12.2014 року звітність достовірно відображає фінансове становище Компанії на кінець звітного року. Перше застосування МСФЗ 01.01.2011 року.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КЕРІВНИЦТВА

Публічне акціонерне товариство «Всесвіт» в 2014 році очолював директор. Компанія регулярно інформувала Наглядову Раду про процеси, що відбуваються в Компанії і надала всі необхідні пояснення.

Керівництво відповідає за ведення бухгалтерського обліку, відображення в бухгалтерському обліку угод відповідно до регулюючих нормам бухгалтерського обліку, за збереження активів Компанії, а також за запобігання шахрайства й інших нечесних дій.

Керівництво відповідає за складання річного звіту Компанії за 2014 рік, у якому відображається діяльність за період з 01 січня 2014 року до 31 грудня 2014 року.

Річний звіт Компанії складений, ґрунтуючись на обміркованих рішеннях і припущеннях керівництва.

Керівництво підтверджує дотримання вимог законодавства України й підготовку фінансової звітності відповідно до принципу безперервності діяльності.

Керівництву не відомі які-небудь важливі події після звітної дати, які не були б відображені в даному звіті і які могли б вплинути на подальшу діяльність Товариства й оцінку річного звіту.

ПРО КОМПАНІЮ

Відповідно до Статуту, метою діяльності ПАТ «ВСЕСВІТ» є одержання прибутку шляхом ведення статутної діяльності, визначених чинним законодавством України. Предметом діяльності Товариства є:

- проведення актуарних розрахунків, актуарного аудиту;
- надання консультаційних послуг пов'язаних із страховою діяльністю, агентська діяльність;
- розробка типових умов страхування, проведення експертизи договорів страхування укладених замовником;
- надання консультацій з питань діючого законодавства України в сфері страхування;
- здійснення маркетингових досліджень на замовлення українських та іноземних фізичних та юридичних осіб щодо українського ринку та українських виробників, проведення семінарів, конференцій тощо з питань практики бізнесу, маркетингу, консалтингу та правових питань підприємництва;

Місцезнаходження : 04114, м. Київ, вулиця Автозаводська, 54/19, літера «А», 5-й поверх.

Номери контактних телефонів, факсів : (044) 39-00-888

АКЦІОНЕРИ

Станом на 31.12.2014 р. серед власників, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій є юридична особа, резидент України – ПАТ «СК Мир», Код за ЄДРПОУ 19209435 - 50,9425% і юридична особа, резидент України — ПрАТ «СК «Мега – Поліс», код за ЄДРПОУ -30860173 – 19,9833%

НАГЛЯДОВА РАДА

Членами Наглядової ради Компанії строком на 3 (три) роки обрано наступних осіб:

- Бабко Володимир Леонідович;
- Лазарева Сергія Володимировича;
- Сергєєву Тетяну Антонівну.

Обрані члени Наглядової ради Компанії вступили в свої повноваження з 15 травня 2012 року включно.

Підстава – рішення прийняте на загальних зборах акціонерів від 27.04.2012 року.

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КОМПАНІЇ

Склад виконавчого органу Компанії на 2014 рік. Директором обрано Антонову Надію Василівну з 01 травня 2013 року.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ

Фінансова звітність також відповідає законодавчим нормам, що діють на дату надання звітності.

ФУНКЦІОНАЛЬНА ВАЛЮТА І ВАЛЮТА ЗВІТНОСТІ

Фінансова звітність складена в гривнях, які є грошовою одиницею України, а також є функціональною валютою Компанії.

ЗВІТНИЙ ПЕРІОД

Звітний період містить у собі 12 місяців з 1 січня до 31 грудня 2014 року.

ПРИНЦИПИ ОЦІНКИ ФІНАНСОВИХ ПОКАЗНИКІВ

У фінансовій звітності активи й зобов'язання враховуються по історичній вартості за винятком наступних статей, відбитих по справедливій вартості. Фінансові інвестиції обліковуються по справедливій вартості.

КОРИГУВАННЯ ПОКАЗНИКІВ ЗВІТНОСТІ

У Звіті про власний капітал (форма № 4) за 2014 рік в рядку 4090 гр. 7 відображено коригування в бік зменшення на 2 тис. грн. залишку нерозподіленого прибутку на початок 2014 року. Коригування було проведене внаслідок не розподілення прибутку минулих періодів.

ДЕБІТОРСЬКА ТА КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ

Дебіторська заборгованість визнається активом, якщо існує ймовірність отримання підприємством майбутніх економічних вигод і її можливо достовірно визначити. В балансі дебіторську заборгованість за товари, роботи, послуги, визнавати по історичній вартості.

ФІНАНСОВІ ІНСТРУМЕНТИ

КЛАСИФІКАЦІЯ

Фінансовими інструментами, що обліковуються по справедливій вартості є фінансові активи або зобов'язання, які придбані для цілей продажу або викупу найближчим часом, або які є частиною портфеля певних фінансових інструментів, якими управляють спільно, і для яких існують докази недавньої короткострокової реалізації на біржі; або ті, які після первісного визнання визначені підприємством по справедливій вартості. До них відносяться групи фінансових активів, оцінених по справедливій вартості через прибуток або збиток, які управляються, і їхня ефективність оцінена на основі справедливій вартості, відповідно до інвестиційної політики Компанії й інформації про групу внутрішньо.

Активи для продажу є фінансовими активами, що класифікуються, як наявні для продажу, або утримувані до закінчення строку, а також дебіторська заборгованість. Наявні для продажу інструменти містять у собі короткострокові або довгострокові вкладення у певні і цінні папери, акції. У даній категорії, як правило, відображаються фінансові активи, утримувані протягом невизначеного строку, які можуть бути продані через зменшення ліквідності, а також у результаті коливань процентних ставок, валютних курсів і цін на акції.

Фінансові інструменти, утримувані до закінчення строку, є фінансовими активами з фіксованими або визначними платежами й фіксованим строком, які Компанія зобов'язана утримувати до строку погашення.

Дебіторська заборгованість являє собою фінансові активи з фіксованими або визначними платежами, що не котируються на ринку активів. Позики й дебіторська заборгованість містять у собі кредити, термінові депозити в банках і інших дебіторів і відображаються у фінансовій звітності. У даній категорії враховуються дебітори в операціях зі страхування.

ВИЗНАННЯ І ПРИПИНЕННЯ ВИЗНАННЯ

Фінансовий інструмент визнається в момент переходу активу у власність Компанії. Фінансові активи, придбані в результаті систематичних угод купівлі або продажу, враховуються в звітності при одержанні фінансового активу. Облік фінансових активів припиняється при закінченні прав на одержання грошового потоку від відповідного фінансового активу або при передачі Компанією всіх зв'язаних ризиків і вигоди. Облік фінансових зобов'язань припиняється при їхньому погашенні, наприклад, при виплаті, скасуванні або закінченні строку зобов'язань.

ВИЗНАННЯ СПРАВЕДЛИВОЇ ВАРТОСТІ АКТИВІВ

Справедлива вартість активів і зобов'язань відображає суму, на яку можливий обмін активів або виконання зобов'язань між добре інформованими, зацікавленими й фінансово-незалежними особами.

Справедливу вартість фінансових інструментів, по яким є котирування на ринку активів, визначають по біржовим повідомленням. У тому випадку, якщо фінансові інструменти не присутні на ринку, то для розрахунків слушної вартості використовується модель дисконтування грошового потоку або інші моделі, які використовуються на ринку. Застосовуючи метод дисконтування грошового потоку, за базу для розрахунків прогнозованого грошового потоку беруться розрахунки керівництва, і застосовується дисконтна ставка, яка відповідає фінансовому інструменту зі схожими строками й умовами договору. При застосуванні цінової моделі, беруться ринкові дані на певну дату внесення в баланс. Для визначення справедливої вартості похідних фінансових інструментів, які не проходять котирування на біржах, береться сума, яку Компанія одержала або заплатила б, беручи до уваги стан ринку на даний період і кредитоспроможність сторін.

Справедлива вартість для всіх фінансових інструментів, віднесених по справедливій вартості, була визначена на основі ринкової ціни підтвердженням є біржові повідомлення.

ОСНОВНІ ЗАСОБИ

Об'єкт основних засобів визнається активом, якщо існує імовірність того, що підприємство отримає в майбутньому економічні вигоди від його використання та вартість його може бути достовірно визначена. До основних засобів відносяться матеріальні активи, які підприємство утримує з метою використання їх у процесі виробництва або постачання товарів, надання послуг, здавання в оренду іншим особам або для здійснення адміністративних і соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких більше одного року (або операційного циклу, якщо він довший за рік).

Придбані (створені) основні засоби зараховуються на баланс підприємства за історичною вартістю. Одиницею обліку основних засобів є об'єкт основних засобів. Амортизація основних засобів здійснюється прямолінійним методом із застосуванням строків, встановлених для кожного об'єкта основних засобів.

Ліквідаційну вартість об'єктів основних засобів не розраховується і з метою амортизації приймається рівною нулю.

НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ

КОМП'ЮТЕРНІ ПРОГРАМИ

Комп'ютерні програми капіталізуються. Вони враховуються за собівартістю, що включає вартість придбання й установки, за винятком накопиченого зношування й збитків від знецінення. Амортизація нематеріальних активів розраховується відповідно до лінійного методу.

ГРОШОВІ КОШТИ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ

Облікова інформація про грошові кошти на поточному рахунку та їх еквіваленти відображається у звіті про рух грошових коштів. Звіт про рух грошових коштів складений за прямим методом.

ФІНАНСОВІ РИЗИКИ ТА УПРАВЛІННЯ НИМИ

Компанія піддається фінансовим ризикам через операцій з фінансовими інструментами. Фінансові ризики включають ринковий ризик, який включає ціну, процентну ставку й валютні ризики, кредитний ризик і ризик ліквідності. Нижче перебуває опис кожного із цих ризиків і короткий опис методів, які Компанія застосовує для керування ними. Вплив цих ризиків виникає в процесі звичайної діяльності Компанії.

- Ринковий ризик: Зміни на ринку можуть суттєво вплинути на активи/зобов'язання Компанії, інвестиції можуть знецінитися, а прибутковість активів зменшитися. Ринковий ризик включає ризик процентної ставки, цінний ризик капіталу й валютний ризик;
- Кредитний ризик: Компанія може зазнати збитків у випадку невиконання фінансових зобов'язань.
- Ризик втрати ліквідності: При певних несприятливих обставинах, з метою погашення зобов'язань, Компанія буде змушена продати свої активи за нижчою ціною, ніж за їх справедливою вартістю.

ВИРОБНИЧІ РИЗИКИ ТА УПРАВЛІННЯ НИМИ

Завданням Компанії є надання своїм клієнтам високоякісного обслуговування. Найбільш істотним виробничим ризиком, що ставлять під погрозу наявність сервісу високого класу,

уважається відсутність кваліфікованого й компетентного персоналу. Компанія проводить роботу щодо підвищення кваліфікаційного рівня персоналу. Плинність кадрів на рівні фахівців середньої ланки і виконавців нижчої ланки досить низька. Співробітникам також надається щоденна інформаційна підтримка.

На думку керівництва Компанії, мінімізований ризик того, що її співробітник може навмисно або ненавмисно вплинути на технічний результат продукту, установивши невідровданано низькі ціни або надавши невідровданано високі знижки. Співробітники повинні керуватись методологією Компанії при розрахунках ціни за актуарні та інші послуги. Відхилення від методології необхідні, якщо цього вимагає ситуація на ринку. Відхилення обов'язково узгоджуються з вищим керівництвом Компанії. Діюча політика знижок визначена правлінням Компанії, і відхилення від неї не допускаються.

Директор

Н.В. Антонова

Головний бухгалтер

С.П. Ткач